

## **TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO**

### **RETIFICAÇÃO**

No despacho do Presidente, de 4 de junho de 2002, publicado no Diário Oficial da União nº 109, Seção 1, de 10 de junho de 2002, onde se lê: período de junho/2002 a maio de 2002, leia-se: período de junho/2002 a maio/2003.

(Of. El. nº 915/2002)

---